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2021.01.12.
Gazhegeszté mindsitd vizsga tesztkérdései

(311)

A kérdbivekre kérjik semmit se irjanak!
A megoldasi lapon minden kérdésre csak egy valaszt szabad megjeldlni!

1. Afelsoroltak kozul éghet6 gaz
a. a szén-dioxid
b. az acetilén
c. azargon

2. Az acetiléngaz alkalmazasanak elényei gazhegesztéskor
a. anagyobb langteljesitmény
b. a nagyobb gyulladasi hémérséklet
c. anagyobb siirliség

3. Mit okoz az el6refolyo hegfurd6?
a. Gazzarvanyokat
b. Hianyos 0sszeolvadast
c. Szélkiolvadast

B

Mennyi normal allapotu gaz van egy 40 |-es oxigén palackban 6 MPa (60 bar) nyomas
esetén?

a. 3600 liter

b. 2400 liter

c. 1200 liter

o

Melyik dsszefliggés alapjan lehet kozelitéleg meghatarozni egy 40 literes disszu
palackban lévé gaz mennyiségét ( p a nyomas bar-ban, V a térfogat literben)?

a. 6800xpxV

b. 16x24xp

c. 16x224xp

6. Az oxigénpalack szinjelolése az Uj EN szabvany szerint
a. fehér (korabban kék)
b. sarga (korabban zdld)
c. piros (korabban piros)

7. Az acetilénpalack szinjelolése az uj EN szabvany szerint
a. kék (korabban zold)
b. piros (korabban piros)
c. gesztenyebarna (kordbban sarga)

8. Hegesztéskor mekkora az elvételi oldalon az acetilén tulnyomasa?
a. 0,1..0,25 MPa (1,0...2,5 bar)
b. 0,01...0,07 MPa (0,1...0,7 bar)
c. 0,3...0,5MPa (3,0...5,0 bar)
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9. Az oxigénpalackra felszerelt nyomascsokkent6hoz milyen tomitést kell hasznalni?
a. Bor
b. Gumi
c. Kemény fiber

10. Mivel rogzitik az acetilénpalackra a nyomascsokkent6t?
a. Hollandi anyaval
b. Kengyellel
c. Magneszarral

11. Mi torténik, ha az acetilénpalackbdl rovid idé alatt tul sok acetilén tavozik?
a. Az acetilén elbomlik
b. Acetont ragad magaval
c. Az acetilénpalack felmelegszik

12. Mia langfogo és mi a feladata?
a. Szinterfém, a lang tovaterjedésének megakadalyozasahoz
b. Szelep, amely zar nagyobb ataramlé gazmennyiségnél
c. Szelep, amely nyomas vagy hé hatasara zar

13. A fajlagos langerésség az egységnyi id6 alatt, 1 mm vastag anyag hegesztéséhez
felhasznalt
a. 0sszes gaz mennyisége
b. oxigén mennyisége
c. acetilén mennyisége

14. Gazhegesztéskor acetilén dus (gazdus) langgal kell hegeszteni
a. az aluminiumot
b. azacélt
C. asargarezet

15. Az acetilén-oxigén gazkeverékkel elérhetd legnagyobb langhémérséklet
a. 2800¢°C
b. 3500°C
c. 3200°C

16. Acetilénnel végzett gazhegesztéskor a langhémérséklet a legnagyobb
a. kozvetlenll az égéfej végén
b. kb. 2...5 mm-re a langmagtdl
c. alang seprljének végénél

17. Hogyan kell a langot altalaban beallitani acél hegesztésekor?
a. Acetilén felesleggel (gazdusan)
b. Oxigén felesleggel
c. Semlegesen (kb. 1:1 keverési arannyal)

18. A 2...4 jell keverbszar esetén
a. az acetilén nyomasat 2...4 bar kdzott kell beallitani
b. 2...4 mm vastagsagu acél hegeszthet6
c. az égoéfuvoka furatatmérdje 2...4 mm
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25.
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28.

Acélok acetilén feleslegl (gazdus) langgal végzett hegesztése esetén
a. avarrat szivos lesz

b. a varrat karbont vehet fel, keménnyé és rideggé valhat

c. agazdus langnak nincs hatasa

Otvozetlen acélhoz alkalmazott gazhegesztd palca
a. kis Mn tartalmu

b. kis Si tartalmu

c. nagy Si tartalmu

t = 3,2 mm falvastagsagu cs6 hegesztésekor javasolt hegeszt6palca atméréje
a. J 4mm

b. & 1mm

c. @2,5mm

A hegesztlang magja és a hegfurdd kozott javasolt tavolsag
a. 2.5mm
b. 0..2mm
c. 5..7mm

Gazhegesztéskor egyoldali | varratot lehet késziteni
a. t=3 mm-ig
b. t=5mm-ig
c. t=7mm-ig

Balra hegesztéskor

a. balkezes hegeszt6 végzi a hegesztést
b. alang a varratra iranyul

c. alang az alapanyag felé iranyul

Jobbra hegesztéskor

a. jobbkezes hegeszt6 végzi a hegesztést
b. alang a varratra iranyul

c. alang az alapanyagra iranyul

A jobbra hegesztés alkalmazasi terulete acélok esetén (t az anyagvastagsag)
a. t=2.4mm

b. t>4mm

c. tetszlleges lehet

Folyositoszer nélkul hegeszthet6k
a. az ontottvasak

b. aréz

c. az acélok

A sarokvarrat jellemzé ,a” mérete a varratba beirhat6

a. legnagyobb egyenl§ oldalu haromsz6g magassaga

b. legkisebb egyenlészaru derékszdgl haromszdg atfogdjahoz tartoz6 magassaga

c. legnagyobb egyenldszaru derékszogl haromszog atfogdjahoz tartozé
magassaga
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29. A ,z" szarhosszbdl meghatarozhato a sarokvarrat jellemzé "a” mérete a kovetkez6
maodon

az% b.a=z-2 C. azg
30. t=6 mm vastag munkadarab egyoldali hegesztéséhez javasolt élel6készités
-
c. V
31. Aflzbvarrat hosszusaga altalaban a t lemezvastagsag fuggvéenyében

A

a. thosszusagu

b. 2...5t hosszusagu

c. 10t hosszusagu

32. Mire kell figyelni a gazhegeszté pisztoly markolatszelepének elzarasakor?
a. El6szor az acetilénszelepet kell zarni

b. El6sz6r az oxigénszelepet kell zarni

c. Az elzaras sorrendje tetszbleges

33. A gazhegesztés elbnydsen hasznalhato
a. vastaglemeznél
b. kis atmérdji csdveknél
c. nagy atméréji csoveknél

34. Az acél langvaghatésaganak feltétele, hogy az
a. acél gyulladaspontja kisebb legyen, mint az olvadaspontja
b. oxidok olvadaspontja nagyobb legyen, mint a fém olvadaspontja
c. anyag oxigénaramban ne égjen el

35. Az oxigén Uzemi nyomasa t=12 mm vastag acéllemez langvagasakor
a. <0,4 MPa (4 bar)
b. 0,4...1 MPa (4...10 bar) kdzotti érték
c. >1MPa (10 bar)

36. Melyik eltérés (hiba) nem kulsé eltérés (hiba)?
a. Szélkiolvadas
b. Szabalytalan varratfelllet
c. Gazzarvany

37. Melyik eltérés (hiba) nem belsé eltérés (hiba)?
a. Szélkiolvadas
b. Salakzarvany
c. Gazzarvany

38. Osszeolvadasi hianynak tekintheté
a. azureg és a salakzarvany
b. az alapanyag és varrat nem megfeleld 6sszeolvadasa
c. a tulzott gyokoldali varratdudor
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46.
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. Az MSZ EN ISO 9606-1 szerinti mindsit6 vizsgan a ,,C” min6ségi szint elfogadhat6

az alabbi eltérések esetén

a. tulzott varratdudor (tompa- és sarokvarrat), tulzott ,a” méret, tulzott gyokatfolyas
b. gyoOkoldali szélkiolvadas, elégtelen ,a” méret

c. hianyos gyokatolvadas, szélkiolvadas

A kotés szilardsagara legkedvezbtlenebb eltérések (folytonossagi hianyok)
a. a hidnyos dsszeolvadas, repedések

b. a gazzarvanyok, salakzarvanyok

c. adurva pikkelyezettség, szélkiolvadas

Az acél

a. vas-karbon 6tvozet 2 % C-tartalomig
b. 06tvozdk nélkali vas

c. vas-karbon 6tvozet 0,2 % C-tartalomig

Az acél csillapitasa

a. hengerlés

b. hegesztés utani feszultségcsokkentés

c. az oxidok megkdtése a gyartas soran szilicium, mangan, aluminium, titan
otvozovel

Az alabbi alkotoknak mennyi lehet a maximalis mennyiséguk melegen hengerelt
Otvozetlen minéségi acélok esetén?
a. 02%C b. 0,025%C c. 2%C
1,6 % Mn 1,6 % Mn 0,6 % Mn
0,55 % Si 1,0 % Si 0,3 % Si
0,035 % S 0,2%S 0,05% S
0,035 % P 0,2%P 0,05% P

A karbontartalom ndvelése az acél hegeszthetéségét
a. elényosen befolyasolja

b. karosan befolyasolja

c. nem befolyasolja

Az acél hegeszthet6ségét befolyasolja
a. a munkadarab vastagsaga

b. a hegfird6-megtamasztas

c. a hegesztési helyzet

Milyen max. karbontartalmu 6tvozetlen acél hegeszthetd feltétel nélkil?
a. AQ0,25 % C tartalmu

b. AO0,50 % C tartalmu

c. Az1,00 % C tartalmu

. Otvozetlen acéloknal melyik elem mennyiségének ndvelésével né az edzédési
veszély?
a. Karbon
b. Szilicium
c. Foszfor
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Az acél melegrepedési hajlamat noveli a
a. ken

b. foszfor

C. mangan

Milyen hatassal van a karbontartalom novelése az acél tulajdonsagara?
a. N6 anyulasa

b. Csokken a szilardsaga

c. Romlik a hegeszthetésége

Meg nem engedhetd keménységndvekedést okozhat Otvdzetlen szerkezeti acél

hegesztésekor
a. afoszfor
b. akén

c. akarbon

A manganétvozés az acél szilardsagi tulajdonsagait
a. nem befolyasolja, a karos ként és oxigént lekati
b. rontja, a karos ként és oxigént lekaoti
c. javitja, a karos ként és oxigént lekoti

Mire lehet kOvetkeztetni, ha acélok hegesztése utan a héhatasovezetben repedést
észlelnek?

a. Az elbmelegitést meg kell szuntetni

b. Az el6melegités hémérsékletét vagy a hébevitelt ndvelni kell

c. Az alapanyag nem volt mereven rogzitve

Melyik szemcseszerkezet elébnydsebb az acél szivossaga szempontjabdl?
a. Afinomszemcseés

b. A durvaszemcsés

c. A szemcsenagysagnak nincs szamottev6 hatasa a szivossagra

A héhatasovezetnek lehet-e karos hatasa a hegesztett acélszerkezetre?
a. Nem, mert itt csak szemcsefinomodas van

b. lgen, mertitt szemcsedurvulas és edz6dés léphet fel

c. Sem kedvezd, sem pedig karos hatasa nincs

A varrat keménysége lehetbleg

a. minél kisebb legyen

b. minél nagyobb legyen

c. kozel azonos legyen az alapanyagéval

A hbékezelés egyik célja

a. a mechanikai, szilardsagi tulajdonsagok valtoztatasa
b. a munkadarabok alakjanak moédositasa

c. afémek 6tvozése
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57. A hegesztés el6tti elbmelegités egyik célja
a. a hegesztési sebesség ndvelése, a hegesztési id6 csokkentése
b. alehllési sebesség, igy a repedésveszely csokkentése
c. a kotéshiba kikuszobolése

58. A szokasos elémelegitési hémérséklet acélok hegesztése esetén
a. <1000°C
b. >3000°C
c. 100...300 °C kozott

59. Hogyan csokkenthet6 az elémelegitési hémérséklet az edz6dési repedési veszély
novekedése nélkul?
a. A fajlagos hdébevitel ndvelésével és ehhez tarsul6 korrekcids intézkedésekkel
b. A hegesztési sebesség novelésével, ill. az aramerdsseég csokkentésével
c. Nem, semmi esetben sem csdkkenthetd

60. Nem szikséges el6melegités 6tvozetlen acél hegesztésekor a C-tartalom alapjan,
a. ha akarbontartalom 0,25 %-nal kisebb
b. ha a karbontartalom 0,3 %-nal nagyobb
c. ha a karbontartalom 0,35 %-nal nagyobb

61. Az otvozetlen acélok normalizalasi h6mérséklete
a. 900...950°C
b. 300...350°C
c. 600...650°C

62. A normalizalas célja hegesztést kdvetben
a. akeménység novelése
b. a hegesztett darabok szdvetszerkezetének egységesitése
c. szemcsedurvitas

63. A hegesztés utani feszultségcsokkentd hbkezelés célja
a. akeménység nodvelése
b. a marado6 feszultségek csokkentése
c. homogén szbvetszerkezet kialakitasa

64. A jol hegeszthetd dtvozetlen acél feszlltségesokkentd hdkezelési hémérséklete
a. 900...950°C
b. 100...350 °C
c. 600...650 °C

65. Szabad-e az 6tvozetlen acél varratat hegesztés utan kozvetlenul vizben lehiteni?
a. lIgen, mertigy a varrat lagyabb lesz
b. Nem, mert a varrat felkeményedhet
c. lgen, mert a varrat ezaltal nemesitve lesz

66. A hlilési sebesség novelésével acélok esetén
a. n6 az edzddési veszély
b. javul a hegeszthet6ség
c. csOkken a varratmeéret
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Milyen feszultség lép fel a zsugorodasban akadalyozott darabban hegesztés utan?
a. Nyomdfeszlltség

b. Huzoéfesziltség

c. Nem ébred feszlltség

A hegesztési utani maraddé alakvaltozas mértékét befolyasolja

a. a hozaganyag tipusa

b. a hegesztési munkarendi adatok

c. afelllet tisztasaga

A szdgzsugorodas a varrat

a. hossziranyu rovidulése

b. keresztiranyu rovidilése

c. hossztengelye koruli szogelfordulas

. A nemkivanatos szogzsugorodast megel6zhetd lemezek tompavarratos

hegesztésekor

a. hosszu ivvel

b. alemezek el6dontésével
c. forditott polaritassal

Mire utal az 6tvozetlen szerkezeti acélok S355J2G3 jelolésében a ,,J2” jel?
a. Az acél csillapitasara

b. Alegalabb 27 J Gtdmunkat szavatolé hémeérsékletre

c. Az acél keménységére

A finomszemcsés szerkezeti acélok ,N” jeldlése
a. normalizalt acélt jelent

b. -40 °C-on szavatolt Gtdbmunkaju aceélt jelent
c. csillapitott acélt jelent

A hegeszthetd, 6tvozetlen csbacélok jeldlésében (pl. P4A60NH) a szamadat az acél
a. garantalt legkisebb szakitdszilardsagat jeldli

b. garantalt legkisebb keménységét jelenti

c. garantalt legkisebb folyashatarat jeloli

Az FM1-es hozaganyagcsoportba sorolt aceélok legjellemzébb alkotoi a vason kivul a
a. karbon, krém, nikkel

b. szilicium, mangan

c. kén, foszfor

Az MSZ EN ISO 9606-1 szerinti FM1-es hozaganyagcsoportba tartoznak a
a. Ovézetlen és finomszemcsés acélok

b. Nagyszilrardsagu acélok

c. CrMo vagy CrMoV melegszilard acélok

Az MSZ EN ISO 9606-1 szerinti FM04-0s anyagcsoportba tartoznak a
a. AKkorrozioallé és hdalld acélok

b. Otvézetlen és finomszemcsés acélok

c. CrMo vagy CrMoV melegszilard acélok
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77. Mit jelent az "S" jeldlés az MSZ EN I1SO 9606-1 311 T BW FM1 PH S 105 D 108 ss nb
rw mindsitésben ?
a. Az anyagcsoportot
b. Hegeszt6huzalt/palcat
c. A cséfalvastagsagot
78. Mit jelent az"rw" jel6lés az MSZ EN ISO 9606-1 311 P BW FM1 PA wm t05 ss nb rw
min&sitésben?
a. Tompavarratot
b. Jobbra hegesztést
c. Balra hegesztést

79. Mia WPS?
a. Kisérleti hegesztési utasitas, melyrdl feltételezik, hogy a gyartobnak megfelel,
azonban alkalmassagat még nem igazoltak
b. Az adott hegesztési alkalmazashoz szikséges olyan dokumentum, amely
részletesen tartalmazza az ismételhetéséget szavatolé6 paramétereket
c. JegyzOkonyv, mely a prébadarab hegesztéséhez szikséges minden olyan adatot
tartalmaz, mely a jovahagyashoz sziikséges

80. Melyik allitas igaz? Lemezeken készitett mindsités érvényes olyan csoévek varrataira,
amelyeknek a kulsé atmeérdje
a. D 2150 mm, a hegesztési helyzet PA, PB vagy PC és D=500 mm minden
hegesztési helyzetben
b. D =500 mm, a hegesztési helyzet PA, PB vagy PC
¢ D =150 mm, minden hegesztési helyzetben

81. t >3 mm vastag acélokon készitett minésité probadarabon a megengedett
szélkiolvadas (h)
a. max. 0,5 mm
b. h<0,05t, de max. 0,5 mm
c. <1mm

82. Az MSZ EN ISO 9606-1 szabvany érvényes
a. csak kézi ivhegesztési eljarasokra
b. kézi, részben gépesitett, gépesitett és teljesen automatizalt eljarasokra
c. csak kézi vagy részben gépesitett hegesztési eljarasokra

83. Két azonos kulsé atmeéréja, egyik PH helyzetl, masik PC helyzetl cs6 hegesztése
érvényes
a. H-LO045 helyzetben hegesztett csd érvényességi tartomanyara
b. J- L045 helyzetben hegesztett cs6 érvényességi tartomanyara
c. mindkét (H-L045 és J-L045) helyzeten hegesztett esetre

84. Sarokvarratos acélhegeszté6 minésitéskor a sarokvarrat retegfelépitésének
érvényességi tartomanya
a. tobbrétegl csak tobbrétegire
b. egyrétegli csak egyréteglire
c. tobbrétegl csak egyrétegire
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85.

86.
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88

89.

90.

9
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92.

93.

A= 20 % szakadasi nyulasu alapanyag kereszt- vagy oldalhaijlité vizsgalata esetén az
el6irt hajlitasi szog

a. =120°
b. vastagsagtdl fugg6 erteki
c. 180°

A 13CrMo4-5 jell acél krdm és molibdén tartalma kdzelitéleg
a. krém 1,0 %, molibdén 0,5 %

b. krom 18 %, molibdén 8 %

c. krom 4 %, molibdén 4 %

A 10CrMo9-10 jell acél karbontartalma

a. 01%
b. 1%
c. 10%

Milyen mveletek szikségesek t =20 mm vastag 10CrMo09-10 jell acél
hegesztéséhez?

a. Jarulékos intézkedés nem szikséges

b. 200 °C-os elémelegités és 600...650 °C-os feszultségcsoOkkentés
c. 400...600 °C-os elébmelegités és a hegesztés utani normalizalas

A melegszilard acélok f6 6tvozdi a

a. karbon, szilicium, mangan, molibdén, krém, vanadium
b. krom és nikkel

c. aluminium, réz, magnézium, cink

A melegszilard acélok alkalmazhatdsagi hémérséklet hatara
a. korlatozas nélkul

b. &ltalaban 250 °C-ig

c. legfeljebb 600 °C-ig

Befolyasolja-e a melegszilard acélnal a falvastagsag és az 6tvozétartalom a
hegesztési feltételeket?

a. lIgen, de a varratot hiteni kell

b. Igen nagymértékben, ezért rendszerint el6 kell melegiteni

c. [Egyaltalan nem

Az acél melegszilardsagat javito 6tvozé
a. molibdén

b. réz

C. mangan

A melegszilard acélok utbhdkezelésének célja
a. a szilardsag novelése

b. a szivéssag novelése

c. a korrozioallosag javitasa
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94. A melegszilard acélok melegszilardsagi mérészamaként megadott jellemzd
a. a kifaradasi hatar
b. arugalmassagi hatar
c. akuszashatar

95. Az alabbiak kozul melyek a roncsolasmentes vizsgalatok?
a. Szemrevételezés, rontgen-, ultrahang- és repedésvizsgalatok
b. Szakito-, hajlito-, Utd-, kemeénységvizsgalat
c. Makrovizsgalat

96. Mire utal, ha szakitévizsgalatkor a hegesztett kotés az alapanyagban szakadt?
a. Hibasan vették ki a probatestet
b. A koétés szilardsagilag nem volt megfeleld
c. A kotés szilardsagilag megfeleld volt

97. Az Gutdbmunka felvilagositast nyujt
a. a kotés szilardsagarol
b. avarrat (hGhatasbvezet) szivoéssagarol
c. avarrat szerkezetérél

98. A repedt varrat kijavithaté
a. athegesztéssel
b. zOmitéssel
c. arepedés teljes kikdszorulésével és ujrahegesztésével

99. Milyen vizsgalattal ellen6rizhetd a kotés, ha a szemrevételezése soran repedésgyanus
helyet észlelnek?
a. Rodntgenvizsgalattal
b. Keménységvizsgalattal
c. Folyadékbehatolasos vizsgalattal

100. A hajlité vizsgalat felvilagositast nyujt
a. a kotés képlékenységérdl
b. a kotés szilardsagarol
c. a varrat szerkezetérél

101. Milyen helyszini vizsgalattal lehet egyszeriien kovetkeztetni a hegesztési munkarend
megfelel6ségérél?
a. Rontgenvizsgalattal
b. Keménységméréssel
c. Ultrahangos vizsgalattal

102. Az izotop alkalmazasanak elénye a rontgenberendezéssel szemben, hogy
a. nem igényel kils6 energiaforrast
b. sugarzasa nem karosito hatasu
c. kontrasztosabb felvétel készithetd
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103. Milyen vizsgalatot kotelezd elvégezni acélhegeszté mindsitd vizsgan készitett
prébadarabon a szemrevételezés mellett?
a. Radiografiai, vagy hajlité- vagy torésvizsgalatot
b. Csak radiografiai vizsgalatot
c. Radiografiai vagy torésvizsgalatot

104. A fedetlen testrészen égést okozhat
a. afénysugarzas
b. arbéntgensugarzas
c. az ultraibolya (UV) sugarzas

105. A szik, zart, kis térfogato ter
a. <100 m?, vagy valamelyik mérete <5 m
b. <100 m3, vagy valamelyik mérete <2 m
c. <200 m3, vagy valamelyik mérete <5 m

106. Szlk helyen és zart tartalyban szell6ztetés végezhetd
a. oxigénnel
b. levegdvel
C. nitrogénnel

107. A reduktorok javitasat végezhetik
a. az erre képesitett szakemberek
b. a minésitett hegesztok
c. azok, akiknek a nevén szerepel

108. Munkavégzési engedély szikséges akkor, ha
a. a hegesztés hdmérseéklete -15 °C alatt van
b. gazpalackra van szikség
c. Uzemeltetett tartalyokat javitanak, hegesztenek

109. Mik a hegesztd egyeéni védbeszkozei?
a. Salakolo kalapacs, drotkefe, labszarvédd
b. Szemuveg, bérkesztyl, bérkotény
c. Védbernyé, elszivd

110. Mekkora legnagyobb tapfesziltségl egyenaramu lampat szabad hasznalni tartalyban
valé hegesztéskor?

a. 24 Volt
b. 42 Volt
c. 110 Volt

111. Mekkora 6rankénti maximalis gazelvétel engedheté meg 40 literes acetilénpalack
hasznalatakor ?

a. 25001
b. 1500
C. 800 |
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112. Mi a teend§ langvisszavagas utan?
a. A munkat nem szabad ujra kezdeni, el6bb ellenérizni kell a munkaeszkozt
b. Semmi, a dolgozé folytathatja a munkajat
c. Kikell cserélni a munkaeszkozt

113. A hegesztéshez hasznalatos gazpalackok veszélyesség-azonositd cimkéi
a. egy vagy tdbb csucsara allitott négyzetbdl és egy mezébél allnak
b. egy vagy tobb kor alaku azonositobdl és ket mezbbdl allnak
c. feleslegesek, mivel a palack szinjelzése ugyis utal a gaz tipusara

114.Mi a teendd, ha egy tartaly belsejében vald hegesztés soran szennyezett lesz a
leveg6?
a. Oxigén bevezetése
b. Elegend{ elszivas és friss levegbvel valo szellbztetés
c. Frisslevegbs alarc hasznalatanak kotelezévé tétele

115. Frisslevegds alarcot kell viselni
a. magasban végzett hegesztési munkakhoz
b. nikkel bevonati munkadarabok hegesztéséhez
c. halégszennyezettség mértéke a munkahelyen a megengedett értekeket
kimutathatéan tallépi

116. Mikor szabad tiz- és robbanasveszélyes helyen hegesztést, ill. vagast végezni?
a. Ha megfelel6 oltdbanyag és oltokészulék all rendelkezésre
b. Semmilyen kérliimények k6zott sem
c. Engedéllyel ugy, ha megszintethetd a tliz- és robbanasveszélyes helyzet

117.Hegesztési engedély szukséges
a. hegesztélizemben darukerék hegesztéséhez
b. csétavvezeték hegesztéséhez
c. olyan tartalyon végzett hegesztéshez, amelyben éghet6 anyagot taroltak

118. Magasban végzett munkanal a biztonsagi koétél alkalmazasa
a. mindig kotelezd
b. csak szabadban végzett munkak esetén kotelezé
c. nem mindig kotelez6

119. Melyik allitéas helyes?
a. A hegesztémihely teljes levegbcseréje éranként négyszeres legyen
b. A hegesztémiihely minimum 4 m2 legyen
c. A hegesztémihelyben a megvilagitas 800 lux legyen

120. Minimum hany éves koru hegesztészakmunkas végezhet felligyelet nélkul hegesztési

munkakat?

a. életkortdl figgetlen
b. 18 éves

c. 21éves
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121. A gazpalack szelepén javitasokat végezhet a
a. minésitett hegesztd
b. hegesztéoktatod
c. gazpalack toltéuzeme

122. Milyen véddeszkozoket kell minden esetben viselni a hegesztonek?
a. Biztonsagi cipét és vallvédét
b. Bdrkesztyit és bbrkotényt
c. Gazalarcot és labszarvédét

123. Szlk térben vagy tartalyban tilos oxigént hasznalni szell6ztetésre,
a mert fennall a fulladas veszélye
b. mert el6seqiti a gyulékonysagot és az égést
c. mert az oxigén a tartaly falan korréziot idéz el6

124.Beszallasi engedély szukséges
a. gazpalackok szallitasakor
b. hegeszt6gépek szallitasakor
c. olyan tartalyok hegesztésekor, amelyek korabban mar Gzemben voltak

125. A hegesztdmunkahely sziikséges minimalis alapterulete

a. 2m?
b. 4mZ2
c. 8m?

126. A természetes szell6zés akkor kielégitd, ha minden egyes hegesztére legalabb
a. 400 m3 légtér jut
b. 200 m3 légtér jut
c. 600 m3 légtér jut

127.Magasban végzett hegesztésnek mindsul
a. az 1,5 mfeletti hegesztés
b. a2 m feletti hegesztés
c. a3 m feletti hegesztés

128. Gyulékony, éghet6 anyagok a hegesztés kdrnyezetében
a. lehetnek, a hegesztési engedély elbirasai szerint
b. nem lehetnek
c. legfeljebb 3 m tavolsagra lehetnek

129. A hegesztémihely minimalis megvilagitasi igénye
a. min. 100 lux
b. min. 200 lux
c. min. 300 lux
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130. Tlzveszélyes kdrnyezetben végzett hegesztés utan a munka befejezésekor mi a
legfontosabb teend?
a. A hulladékanyagok eltavolitasa, takaritas
b. Jelentési kotelezettség megtétele az lzemvezetd felé
c. Legalabb 1 6raig tarté helyszini fellgyelet
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